

* АКТУАЛЬНО

ВАЛЕРІЙ ДАВИДЕНКО: НЕ МОЖНА ДОПУСКАТИ ІНОЗЕМЦІВ ДО ПРОДАЖУ УКРАЇНСЬКОЇ ЗЕМЛІ



Депутатська група «Довіра» у Верховній Раді озвучила власну позицію стосовно законопроекту про обіг сільськогосподарських земель. Як відомо, в парламенті народні обранці почали бурхливо і навіть із бійкою обговорювати правки до проекту закону. Усього їх внесено понад 4 тисячі.

Обговорення триватиме близько місяця, тож українці мають набратися терпіння.

Народний депутат України, співголова партії «Наш край» і член депутатської групи «Довіра» Валерій Давиденко прокоментував власну позицію та позицію групи стосовно питання продажу землі.

— Депутатська група «Довіра» однозначно не підтримує допуску іноземців до цього процесу. Перед відкриттям ринку землі обов'язково має запровадити механізм кредитування для наших аграріїв. І цей механізм має бути запропонований не на рік, а закріплені на законодавчому рівні на 7-10 років. Тоді можна говорити про якусь стабільність для фермерів та невеликих агрогосподарств. Ми повинні чути як власників землі, так і орендарів. Відкривати ринок можна тільки тоді, коли в пріоритеті стоять український фермер і український агропродуцент. Введення ринку землі не означає, що всі інші права на зем-

лю водночас зникнуть і будуть змінені на продаж. Оренда так само функціонуватиме, і, якщо ставки орендної плати будуть конкурентними, то багато людей і не погодяться на продаж своїх ділянок. А вже якщо за 5-7 років від оренди можна отримати ті самі кошти, що й за продаж, то перший варіант здається більш економічно виправданим. До того ж, абсолютна більшість сільськогосподарської землі і зараз перебуває в оренді, мінімальний строк якої становить сім років. До речі, депутатська група «Довіра» вийшла з конкретними законодавчими ініціативами, які могли б суттєво покращити роботу вітчизняних аграріїв. Законопроект №2825 «Про внесення зміни до розділу VI «Прикінцеві та перехідні положення» Бюджетного кодексу України щодо бюджетної підтримки АПК» пропонується встановити довготривалий період надання бюджетної підтримки сільгосптоваровиробникам. Якщо ж така підтримка буде закріплена одразу на довготривалий період, це означатиме, що у державі є чітка стратегія стосовно підтримки агросектору і, відповідно, саме така стратегія дасть змогу якісно планувати свою господарську діяльність і самим аграріям. Також зареєстрованим законопроектом «Довіра» пропонує визначити, що бюджетна підтримка АПК встановлюється у розмірі «не менше 1% випуску продукції у сільському господарстві».

Нагадаємо, що зараз у Бюджетному кодексі на зазначені цілі передбачено не більше як 1% випуску продукції в сільському господарстві. Але «Довіра» вважає таке формулювання неправильним і некоректним, бо не більше одного 1% — це може бути і 0%!!!

Депутатська група «Довіра» утворена у Верховній Раді 6 грудня 2019 року із 17 позафракційних народних депутатів-мажоритарників. До її складу входять і двоє представників Чернігівщини — Валерій Давиденко (208-й округ) і Борис Приходько (210-й округ).

* ПОЗИЦІЯ

Подарунки для сільського ФАП

Медикаменти для надання невідкладної допомоги та холодильник для зберігання ліків відтепер має фельдшерсько-акушерський пункт у селі Мазки Прилуцького району. Такий сюрприз для села приготував депутат фракції «Наш край» Сухополов'янської сільської ради Віталій Лічман.

За словами фельдшерки Людмили Дяченко, яка працює в місцевому ФАПі вже 30 років, зараз у селі проживають 220 осіб. Найчастіше вони мають серцево-судинні та захворювання опорно-рухової системи, в зимовий період страждають від застудних хвороб.

«Нам важливо, аби був запас ліків для невідкладної допомоги, адже спрогнозувати, що станеться, ніхто з нас не може. Раніше нам допомагав місцевий інвестор, а торік ніхто і копійки не виділив на медикаменти», — розповідає медична працівниця.

Вона зазначає, що допомагати землякам доводиться за різних обставин і хвороб.

«Бувають інфаркти, навіть випадок дифтерії був, довелося приймати пологи дорогою до лікарні. Ми дуже вдячні Віталію Лічману за надану допомогу, адже у невідкладних станах абсолютно немає часу для пошуку ліків. Їх треба дати людині, щоб врятувати її життя. Депутат передав нам не тільки ліки, а й такий потрібний для ФАПу холодильник для зберігання ліків», — розповіла вона.

Адже старий холодильник у ФАПі не працював, і завідувачці доводилося зберігати окремі медикаменти вдома, щоб не порушувати температурний режим. Депутат передав у ФАП необхідний запас ліків, приблизно 40 найменувань. Фракція «Наш край» у Сухополов'янській сільській раді і надалі активно допомагатиме

Творча зустріч із письменником Андрієм Кокотюхою



Зустріч із відомим українським письменником, журналістом, сценаристом, нашим земляком Андрієм Кокотюхою влаштували в Чернігівській обласній універсальній науковій бібліотеці імені В.Г. Короленка. Примітно, що зала ледь вмістила усіх охочих поспілкуватися з живою легендою.

Андрій Кокотюха — автор 75 книжок, серед яких детективні, готичні та історичні романи, пригодницькі повісті для дітей, історико-біографічні розвідки тощо.

Автор зізнався, що пише книги достатньо швидко, тому що він журналіст за способом мислення. Також письменник поділився найближчими творчими планами. Вже у вересні побачать світ два романи, дія яких відбувається саме в Чернігові. Ретророман «Вигнанець і грішниця» перенесе нас у Чернігів 1916 року, а «Розбите дзеркало» розповість про сучасне місто та пригоди його мешканців.

Уряд визнав спроможними дві громади Чернігівської області

Кабінет Міністрів України визнав спроможними 38 об'єднаних територіальних громад, у яких перші вибори депутатів і голів відбулися в 2019 році. У Чернігівській області це дві ОТГ — Сухополов'янська громада Прилуцького району та Добрянська громада Ріпкинського району.

Таким чином ці ОТГ зможуть перейти на прямі міжбюджетні відносини з державним бюджетом. Зазначається, що головним критерієм визнання спроможності цих громад стала їх відповідність перспективним планам областей.

«Дзеркальна дата» не спричинила весільного ажіотажу

У РАЦСах Чернігівської області не було ажіотажу через симетричну дату. 2 лютого 2020 року одружилися 11 пар молодят із Чернігівської області й 5 із них — у Чернігові. Про це «ЧЕЛАЙН» повідомила Ірина Свистун, начальник Північно-Східного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м.Суми).

Зазначимо, що зазвичай РАЦСи не працюють у неділю, однак для цієї магічної дати зробили виняток. Зазвичай закохані пари вибирають дзеркальні дати як день для одруження, вірячи, що це зробить їхнє сімейне життя щасливим.

Як розказала Свистун, загалом від початку цього року у Чернігівській області одружилися 228 пар, а от розлучилися — 67.

За даними Міністерства юстиції України, в минулому, 2019 році, в Чернігівській області побралася 5161 пара молодят. Розлучилися 1204 пари. Тож на Чернігівщині, як і по всій Україні, зберігається приємна тенденція, що шлюбів у рази більше, ніж розлучень.



Ніжин отримав свій бренд

Відбулося заплановане засідання оргкомітету з визначення розробника бренду та брендбуку міста Ніжина, на якому було затверджено результати фінального голосування та визначено переможця конкурсу. За загальними результатами голосування мешканців міста Ніжина та членів оргкомітету перше місце посіла робота зі слоганом «Ніжин — завжди різний».

Переможець конкурсу надасть повноцінний бренд і брендбук для громади й отримає винагороду у розмірі 50 000 грн.



Шкільні вбиральні з перегородками чи без: відповідь управління освіти

Діти не хочуть йти до школи, батьки б'ють на сполох. Регіональні та центральні ЗМІ рясніють заголовками про... туалети без перегородок у школах. Вони буцімто порушують усі санітарні норми та права дітей. «ЧЕЛАЙН» вирішив поцікавитися в управлінні освіти та науки Чернігівської ОДА, чи не плануються такі обновики й у нашій області.

«Це порушення. Безперечно. Це обмеження прав дитини. Це морально й етично неправильно. Туалети, санвузли мають будуватися із перегородками та відповідати всім санітарним і будівельним нормам», — пояснює Микола Конопацький, начальник управління освіти Чернігівської ОДА.

Про наявність таких туалетів на Чернігівщині головний освітянин області говорить, що неформативні санвузли наявні лише в «старому фонді».

«Такі санвузли, на жаль, є. Але їх треба переобладнати і ми це робимо. Серед нових, там де я проїхав, де був, такого не бачив. А стосовно старих санвузлів, то в нас є всілякі — і навіть такі, де туалет на вулиці, на жаль. Це в сільській місцевості, і такі санвузли найближчим часом будуть закриті. Робота триває, за минулий рік було оновлено 62 санвузли за кошти державної субвенції. Серед планів на цей рік — оновити всі санвузли, що не відповідають нормам», — розповів Микола Конопацький.

УЛЬТРАС, «АЗОВЦІ» ТА ЖУРНАЛІСТИ визначали кращих у настільному тенісі

У Чернігові клуб настільного тенісу «СПІН» уже багато років виховує покоління юних талантів, пріоритетом його роботи стало здоров'я підрастаючого покоління.

«За статистикою, 5 із 10 осіб мають проблеми із зором. Переважно зараз запрошуємо дітей, щоб вони зміцнювали своє здоров'я, адже відомо, що настільний теніс є природною гімнастикою для очей», — розповідає Ірина Молочко, президент клубу настільного тенісу «СПІН».

Віднедавна клуб «СПІН» також став такою собі ареною для цікавого дозвілля та визначення кращих у турнірі з настільного тенісу, організованого редакцією «ЧЕЛАЙН».

«Були присутні колеги із «УА: Чернігів», долучилося громадське формування «Азовський рух». Вболівальники «Десни», наші постійні друзі. Такі змагання дають можливість розван-



тажитися після роботи та насититися позитивними емоціями», — зазначає Павло Солодовник, креативний директор ТОВ «ЧЕЛАЙН».

Турнір пройшов у запеклій боротьбі, він забезпечив учасникам найголовніше — емоції, драйв і таку корисну для всіх фізичну розминку. Будь-які активності, фізкультура і зустріч у дружній спортивній атмосфері — це завжди позитив.

Переможцем турніру стала команда-організатор «ЧЕЛАЙН». Вони у фіналі в запеклій боротьбі здолали «азовців». Третє місце виборів суспільний мовник «УА: Чернігів». Усі учасники турніру отримали грамоти, призири — медалі.